

新聞稿

(敬請披露)

聯絡人：羅東高中教務主任林波斯

聯絡電話：03-9567645 分機 200

本校今年大學指考錄取榜單今天公布，成績優異，今年應屆畢業生報考指考人數 216 人(畢業人數 501 人)，其中今年宜蘭縣三類組榜首本校 313 數理實驗班謝友濠同學錄取國立台灣大學牙醫學系，313 數理實驗班陳育楷同學錄取國立台灣大學電機工程學系，今年宜蘭縣一類組榜首本校 302 班劉孟竹錄取國立台灣大學法律學系司法組，302 林子堯錄取國立台灣大學政治學系公共行政組，313 數理實驗班林昱丞錄取中國醫藥大學中醫學系甲組。

除今年繁星及申請外，指考再錄取牙醫系 1 位、中醫系 1 位(共 8 人含醫學系 5 人、中醫系 1 人、牙醫系 2 位)、台大 4 人(共 9 人)、清大 6 人(共 17 人)、交大 1 人(共 4 人)、政大 6 人(共 13 人)、成大 4 人(共 7 人)、中央 3 人(共 7 人)、中山 1 人(共 1 人)、中興 6 人(共 11 人)、中正 4 人(共 10 人)，是箇中的佼佼者，國立再錄取 68 人(共 186 人)。事實上，除了國立大學之外，尚有許多優質私立大學，其辦學積效，並不差於許多國立大學，羅高學生在選填志願時，並不盲目只以公立為唯一標準，更多是以興趣及性向為基礎，符合適性多元的教育理想。

謝友濠同學在學測時考了 59(滿級分為 60 級分)級分，已經通過私立高雄醫學大學醫學系和私立中國醫學大學醫學系第一階段，但考量到家裡經濟狀況，所以決定放棄這 2 個機會，立志拚指考並以北部國立牙醫學系或國立醫學系為目標，這樣才能就近照顧家裡。指考成績放榜後，果然成為宜蘭三類組榜首。今天指考放榜，錄取國立台灣大學牙醫系。

陳育楷同學在學測時的成績不符合自己的期待，因此想說全力拚指考再給自己一次機會。指考放榜後，錄取國立台灣大學電機系。

林昱丞同學對於西醫醫學和中醫醫學理論都感到好奇，覺得為何兩者理論完全不同，但對於治療疾病都有所幫助，因此對於兩者知識都想要有進一步的瞭解。指考放榜後錄取中國醫學大學中醫學系甲組(可同時修讀西醫和中醫)。

劉孟竹是宜蘭縣 1 類組榜首，如願錄取台大法律學系司法組，一開始並不喜歡法律，但高二上公民課時了解法律是跟人接觸的職業，再加上自己喜歡推理小說、看跟法律有關的日劇，覺得司法工作是可以嘗試的領域。

林子堯同學未來打算要考公務員，但學測社會組四科總分只有 51 級分，在和老師家長討論之後決定放棄個人申請並轉戰指考，順利錄取台大政治系的公共行政組。他最感謝同學們，班上一直保持著積極備考的氣氛，一起討論題目和互相加油打氣，努力直到最後。

政府力推 12 年國教，本屆羅高學子 3 年前高中錄取分數遠低於西部名校，甚至許多公立高職都比羅高錄取分數高許多，但經過 3 年的努力，有此優異表現，足證就近入學對學生的學習有更好的發展機會，當然羅高全體師生的努力是創造優異成績的保證。